
Ata da 06ª Sessão Extraordinária – 
do Terceiro Ano Legislativo da 
Sétima Legislatura.  

 
Ata da 06ª sessão extraordinária da Câmara  Municipal de Buriticupu,  reuniram-

se aos dias vinte e dois (22) de dezembro de dois mil e vinte três, às dez  horas, 

no prédio da Câmara Municipal de Buriticupu – MA, em cumprimento do terceiro 

ano Legislativo da 7ª legislatura os seguintes vereadores: Aurea Cristina Costa 

Flor; Alberth Sullyvan Silva Moreira; Abimael Silva e Silva ; Francisco 

Allison Lima Araújo; José Alves Pereira; José Victor de Freitas Costa; 

Sebastiana Sousa Silva; Vanusa Ibiapino Sousa Fernandes; Ferdinan 

Campos Lima; Francinete Nascimento da Cruz; Maurício do Nascimento 

Reis e Maria Madalena Araújo.  Com ausência dos vereadores: Jailson dos 

Reis Silva; Antônio Gomes Rodrigues Filho e Maria Francisca Oliveira 

Pontes Chaves. O Presidente desejou bom dia a todos, agradeceu a presença 

de todos os ouvintes e pediu para a 1° secretária que fizesse a chamada dos 

vereadores presentes, depois de constatado o número legal do quórum, declarou 

aberta a presente sessão extraordinária e invocando a proteção divina convidou 

a vereadora Ceci, para fazer a leitura da Bíblia Sagrada, a saber: salmo 125. 

Em seguida, o Presidente colocou à Ata da 05ª sessão extraordinária em votação 

referente ao terceiro ano legislativo, sendo aprovada por unanimidade e sem 

discussão. O Presidente pediu para a 1° secretária que realizasse a leitura da 

pauta: PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR DE AUTORIA DO EXECUTIVO 

N° 18/2023, QUE REVOGA A LEI COMPLEMENTAR N° 392/2018 E A LEI N° 

478/2021, QUE DISPÕE SOBRE O SISTEMA TRIBUTÁRIO MUNICIPAL  E 

SOBRE AS NORMAS GERAIS DE DIREITO TRIBUTÁRIO APLICÁVEIS AO 

MUNICÍPIO DE BURITICUPU-MA, QUE CONSOLIDA A LEGISLAÇÃO 

TRIBUTÁRIA MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI 

DO EXECUTIVO N° 19/2023, QUE DISPÕE SOBRE O REGIME DE 

CONCESSÃO E PERMISSÃO DA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS PÚBLICOS 

MUNICIPAIS E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS; PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR N° 20/2023, QUE INSTITUI A FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE 

SAÚDE PEDRO NEIVA DE SANTANA NO MUNICÍPIO DE BURITICUPU-MA 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em ato contínuo, a 1° secretária, fez a leitura 

do Requerimento, que solicita urgência especial, com dispensa de parecer das 



comissões de Finanças e Legislação, referente aos projetos de leis n° 18/2023, 

projeto de lei n° 19/2023 e projeto de lei complementar n° 20/2023. Em seguida, 

o Presidente colocou em votação o requerimento, sendo aprovado por 

unanimidade e sem discussão dos vereadores presentes. Em ato contínuo, o 

Presidente colocou em votação o projeto de Lei Complementar n° 18/2023, Que 

revoga a lei complementar n° 392/2018 e a lei n° 478/2021, e dispõe sobre o 

sistema tributário municipal, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores 

presentes, e sem discussão. Em seguida, o Presidente colocou em votação o 

projeto de lei n° 19/2023, Que dispõe sobre o regime de concessão e permissão 

dos serviços públicos municipais, sendo aprovado por unanimidade dos 

vereadores presentes e sem discussão. Simultaneamente, o Presidente colocou 

em votação o projeto de lei Complementar n° 20/2023, Que institui a fundação 

municipal de Saúde Pedro Neiva de Santana, sendo aprovado por unanimidade 

dos vereadores presentes e sem discussão. O Presidente agradeceu a presença 

de todos e nada mais havendo ou constando declarou encerrada a presente 

sessão extraordinária. 


